

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Освіта дорослих, коучинг, тьюторинг, організація громади» першого (бакалаврського) вищої освіти у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Освітньо-професійна програма «Освіта дорослих, коучинг, тьюторинг, організація громади» є інноваційним підходом до підготовки фахівця, орієнтованих на роботу з дорослою аудиторією в умовах динамічного суспільства. Вона поєднує традиційні педагогічні основи з сучасними практиками розвитку, наставництва та громадської активності.

Освітньо-професійна програма має комплексний характер і складається з кількох ключових модулів: психолого-педагогічного, коучингово-тьюторингового, організаційна робота з соціумом.

Серед переваг програми слід відзначити її мультидисциплінарність, інтерактивність, практичну зорієнтованість, зорієнтованість на провідні глобальні тренди, зокрема концепціям Lifelong Learning і Non-formal Education.

Викликами та можливостями для покращення рецензованої освітньо-професійної програми є, на нашу думку, недостатня спеціалізація в окремих аспектах, наприклад коучинг і тьюторинг можуть бути представлені з акцентом на сертифікаційні програми, вища інтеграція міжнародного досвіду.

Освітньо-професійна програма «Освіта дорослих, коучинг, тьюторинг, організація громади» є перспективною та затребуваною в умовах сучасного освітнього простору. Вона надає здобувачам інструменти для роботи у швидкозмінному середовищі, орієнтованому на неперервну освіту та розвиток особистості. Хоча програма вже демонструє значний потенціал, подальший розвиток її компонентів та інтеграція міжнародного досвіду можуть зробити її ще більш унікальною та привабливою для майбутніх фахівців.

Рецензент:

Доктор філософії в галузі філософії, доцент,
Львівський обласний інститут післядипломної
педагогічної освіти,
сертифікований коуч

Підпис Л. Г. Кудрик засвідчую:
Заступник директора ЛОІПО
з науково-педагогічної роботи



Л. Г. КУДРИК

М. Р. КАЩУБА